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Helyi Választási Iroda

Vezetőjétől

4563 Rohod

Kossuth u. 14.

Tel./fax:44/584-004

Üi.sz.: 161-10/2014.                                                                  Tárgy: a megválasztható   önkormányzati képviselők számának meghatározása
     HATÁROZAT

Rohod községre vonatkozóan a település lakosságszám adata (1249 fő) alapján a megválasztható önkormányzati képviselők számát 6 főben állapítom meg.

Határozatom ellen fellebbezésnek helye nincs. Jogszabálysértésre hivatkozással írásbeli kifogás nyújtható be a Helyi Választási Bizottsághoz (4563 Rohod, Kossuth u. 14.), úgy, hogy az legkésőbb a sérelmezett jogszabálysértés elkövetésétől számított 3. napon megérkezzen. A határidő elmulasztása jogvesztő. A kifogás benyújtása illetékmentes.
   INDOKOLÁS

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (Ve.) 306. § (2) bekezdése alapján a helyi választási iroda vezetője az általános választás évében február 15-ig határozatban állapítja meg a képviselő-testület megválasztandó tagjainak számát.
 
A Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala által közölt 2014. január 1-jei lakosságszáma Rohod községnek 1249 fő.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény (a továbbiakban: Övjt.) 3. §-a szerint:” A települési önkormányzat képviselő-testülete, a fővárosi és a megyei közgyűlés tagjainak számát a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választása évének január 1-jei lakosságszám alapján kell meghatározni.”
Az Övjt. 4. §. c) pontja értelmében a 10 000 vagy ennél kevesebb lakosú település - egyéni listás választási rendszerben - egy választókerületet alkot, amelyben a képviselők száma 5000 lakosig 6 fő.
Fentiekre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint állapítottam meg a képviselő-testület megválasztandó tagjainak számát.
A határozat közzétételének módja: a Petneházai Közös Önkormányzati Hivatal rohodi hirdetőtábláján történő kifüggesztés, a település hivatalos honlapján történő megjelentetés.

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 208. §, 209. §, 212. § (1) bekezdésén alapul.
Rohod, 2014. február 14.









          Czakó Sándor







      a Helyi Választási Iroda vezetője
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