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T Á J É K O Z T A T Ó

T i s z t e l t  A d ó z ó n k !

Tájékoztatjuk, hogy a 2017. évi I. félévi adók pótlékmentes befizetési határideje: 2017. március 16. napja. valamint a


        2017.évi II.félévi adók pótlékmentes befizetési határideje: 2017.szeptember 15.napja.
A fenti határidő elmulasztása esetén a késedelmi pótlék napi mértéke a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része. Mellékelten megküldjük az I-II. félévi adók befizetéséhez szükséges postai utalványokat. 

Rohod Község Önkormányzat számlavezető pénzintézete az OTP BANK. Mátészalkai Fiókja.

Adónemenkénti befizetési számlaszámaink:

Iparűzési adó beszedési számla:





11744041-15735117-03540000

Magánszemélyek kommunális adó beszedési számla:



11744041-15735117-02820000.

Gépjárműadó beszedési számla:





11744041-15735117-08970000.

Talajterhelési díj beszedési számla:




              11744041-15735117-03920000.

Bírság számla:







11744041-15735117-03610000.

Késedelmi pótlék számla:
11744041-15735117-03780000.

Hatósági eljárási illeték számla:





11744041-15735117-10010000.

Kérjük fokozottan ügyeljenek a megfelelő számlaszámra történő befizetésre!

Magánszemélyek kommunális adója:  
A Rohod Község Önkormányzatának a magánszemély kommunális adójáról szóló többször módosított 13/2003. (XII.15) rendeletének  8.§. (1) bekezdése alapján az adómértéke  2010.01.01-től  adótárgyanként 5.000 Ft minden további évre. 

Az ingatlan (lakás, telek)  adótétele alapesetben: 5.000,- Ft/év 

Az építési telek is adóköteles, adótétele alapesetben 5.000,- Ft/év! Az adó alanya az ingatlan vagyoni értékű jog jogosultja, ennek hiányában tulajdonosai tulajdoni hányaduk arányában. Továbbá adóbevallást kell adni azon magánszemélyeknek, akik Rohod illetékességi területén nem magánszemély (pl. önkormányzat) tulajdonában álló lakás bérleti jogával rendelkezik.
A 2017.01.01.napjától hatályba lépett Rohod Község Önkormányzata Képviselőtestületének 8/2016(XI.30.)számú önkormányzati rendelet a magánszemély kommunális adójáról  3.§. kimondja, hogy mentes az adó alól a helyi adókról szóló törvény 19.§-ában meghatározottakon kívül 

a) az építési tilalom alatt álló telek a tilalom ideje alatt,

b) az épülethez , az épületnek nem minősülő építményhez, nyomvonal jellegű létesítményhez tartozó- jogszabályban vagy hatósági előírásban megállapított- védő (biztonsági) terület,

c) a nem közművesített és nem beépíthető ingatlan.

Az ingatlanszerzésről, építésről, átminősítésről, eladásról, megszűnéséről 15, illetve 30 napon belül kell bevallást adni az Önkormányzati Adóhatóságnál beszerezhető nyomtatványon, vagy letölthető a honlapról. Ezek elmaradása esetén, AZ ELSŐ FELSZÓLÍTÁST KÖVETŐEN CSAK MULASZTÁSI BÍRSÁG KISZABÁSÁVAL TÖRTÉNHET!

Gépjárműadó: 

Személygépkocsik, motorkerékpárok esetében az adó alapja a gépjármű hatósági nyilvántartásban szereplő KW-ban kifejezett teljesítménye.
Az adó mértéke 
- a gyártási évben és az azt követő 3. naptári évben (2014-2017)                               345 Ft/KW



- a gyártási évet követő 4-7. naptári évben (2010-2013)                                             300 Ft/KW



- a gyártási évet követő 8-11. naptári évben (2006-2009)                                           230 Ft/KW



- a gyártási évet követő 12-15. naptári évben (2002-2005)                                         185 Ft/KW



- a gyártási évet követő 16. naptári éven, és az ezt követő években (0-2001)             140 Ft/KW

Autóbusz,  lakókocsi, lakó-pótkocsi adóztatása saját tömeg (önsúly) alapján történik.

Tehergépjármű, pótkocsi, utánfutó adóalapja továbbra is a saját tömeg, növelve a terhelhetőség (raksúly) 50%-ával.

Az adó mértéke az előzőekben leírtak szerinti adóalap esetén az adóalap minden megkezdett 100 kilogrammja után:

a.) alapesetben 1380 Ft.

b.) a légrugós vagy azzal egyenértékű rugózási rendszerű nyerges vontató, tehergépjármű, autóbusz esetén
        850,- Ft.

„E” betűjelű ideiglenes rendszámtábla kiváltása esetén a személyszállító gépjármű után 10 000 Ft, míg a tehergépjárművek után 46 000 Ft adót kell fizetni. A „P” betűjelű ideiglenes rendszámtábla kiadása esetén 23 000 Ft adót kell fizetni.
2016. 01.01-től a nyergesvontató és az általa vontatható félpótkocsi összevontan adózik – szerelvény adóztatás – jogszabályban rögzítettek alapján.
A súlyos mozgáskorlátozott személy a mentesség érvényesítéséhez szükséges információkért forduljon a gépjárműadó ügyintézőhöz.
Az adó megállapítása 2004. január 1-től a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala által havonta történő adatszolgáltatás alapján történik.  Az adóalanyok az okmányirodai eljárással teljesítik a bevallási kötelezettségüket, a helyi adóhatóságnál már külön  b e v a l l á s t   n e m  k e l l   t e n n i ü k.

A gépjármű eladása esetén – ha a vevő az átírást elmulasztja – az eladó a további adófizetés alól abban az esetben mentesül a következő évtől, ha az okmányirodában bejelenti (bemutatja az eladásról szóló szerződést) és az eladás ténye az Országos Járműnyilvántartáson átvezetésre kerül. 

Iparűzési adó:

Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén állandó vagy ideiglenes jelleggel végzett vállalkozói tevékenység, adóalany az egyéni vállalkozó valamint társas vállalkozó. Adóalanyt bejelentkezési kötelezettség terheli az Önkormányzati Adóhatóság felé az adóköteles tevékenység megkezdését követő 15 napon belül. 
Adó mértéke: az adóalap 1,2%-a



Ideiglenes tevékenység után: 1000,-Ft/nap-5000 Ft/nap
KATA-s adóalanyok tételes iparűzési adója: 50.000 Ft/év.
Mezőgazdasági őstermelői tevékenységből származó nettó árbevétel évi 600.000,- Ft-ig adómentes. Az adómentes összeghatár elérését követően 15 napon belül kell a helyi iparűzési adó alanyául bejelentkezni.

Talajterhelési díj:
2005. január 01. napjától került bevezetésre az önkormányzat illetékességi területén. 

A talajterhelési díj fizetési kötelezettség azt a kibocsátót (vízfogyasztót: jogi személyt és magánszemélyt) terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára  (szennyvíz–gerincvezetékre) nem kötött rá.
2016. évre fizetendő díjról – a díj megfizetése mellett - 2017. március 3l-ig az önadózás szabályai szerint az érintett adóalanyoknak bevallási kötelezettsége van. A 2016. évi talajterhelési díj: 1.200,- Ft/m3 a fogyasztott vízmennyisége után.
 A 2016. január 1-től december 31-ig, vagy a rákötés időpontjáig: a fogyasztott vízmennyiséget a vízszolgáltatótól kapott igazolás alapján kell a bevallásban feltüntetni.

A bevallási nyomtatványokat az érintetteknek külön levélben postázzuk. Amennyiben a bevallási nyomtatványt nem kapják meg, úgy személyesen vehetik át az önkormányzat adócsoportjánál. 

Az adó- és értékbizonyítványok, fellebbezések és méltányossági kérelmek illetékét a helyi önkormányzat eljárási illeték beszedési számlájára történő befizetéssel, vagy átutalással lehet teljesíteni. Az illetékbélyeggel történő lerovási mód az adóigazgatási eljárásban megszűnt.

A helyi adókkal kapcsolatos, a tájékoztatóban nem érintett kérdésekben is készséggel állunk rendelkezésére.
Az adókötelezettséget megállapító határozatainkat törvényi előírás szerint csak tértivevényes formában postázhatjuk.

Együttműködését köszönjük:

Rohod , 2017. január
